

# 西安多个商场有了“黄金ATM机” 自助回收黄金 最快30分钟变现



市民使用智能黄金ATM机。

回收黄金,除了去金店,在西安还出现了另一种选择——智能黄金ATM机,市民逛街时就可以用黄金ATM机自助回收黄金,价格怎么算?记者进行了实测。

4月17日中午,记者来到西安市未央区的盛龙广场一层,看到两台柜式机器,一台是黄金回收ATM机,一台是黄金饰品售卖机。不少市民好奇地观望,记者看到,ATM机屏幕提示“重量>3克、含金量>50%”即可检测。

记者带了几件黄金吊坠,在黄金ATM机负责人李长远的指导下通过注册打开柜门,将黄金放入舱门。屏幕上显示实时黄金价格为每克791元,“手机下单的那一刻,机器便锁定了实时金价,进行称重和含金量的检测。”李长远介绍,整个过程大概需要3分钟。一分钟内屏幕上便显示了预

估价格表,重量、含金量、单价、服务费。

“我带了手链、戒指和挂件,现在金价那么高,正好出手,等到金价低的时候再买好看的。”家住未央区的张女士说道。

“检测全程免费,即使不卖也可以带走。”李长远说,为降低顾客顾虑,商场

在机器旁专门设置实时监控屏,可观看熔炼、称重全过程。“所有动作都在眼皮底下,数据也写得清清楚楚,这比和店员反复讨价还价省心多了。”

西安王府井永宁门店的黄金回收ATM机负责人任逸航说,受到近期黄金价格上涨的影响,每天都有市民前来使用ATM机进行黄金回收。由于价格和回收过程全透明,半个小时便能到账,深受年轻消费者的喜爱,上午刚刚成交两单回收业务。年长一些的人则还在观望。

记者了解到,目前西安王府井永宁门店、南飞鸿乐荟、西北商贸、盛龙广场、凯德广场等商场均有黄金回收ATM机。

文/图/视频 本报记者 朱娜娜



扫码看视频

# 2025年西咸新区半程马拉松赛4月20日举行 西安地铁5号线当日首班车 发车时间提前30分钟

本报讯(记者 张彦刚)记者4月17日从西安市轨道交通集团获悉:2025年西咸新区半程马拉松赛将于4月20日7:30在昆明池畔鸣枪开跑。为保障赛事顺利举办,同时满足市民乘客及参赛选手的出行需求,西安地铁制定专项运营方案,确保比赛期间线网运营平稳安全有序。

据悉,比赛当日,西安地铁5号线首

班车发车时间将提前30分钟,届时,创新港站、阿房宫南站、马腾空站首班车调整至5:30,雁鸣湖站首班车调整至5:33,其余各线路首班车及线网末班车发车时间保持不变。此外,在客流高峰时段,西安地铁将密切监测线网客流情况,适时启动客流控制等措施,确保运营安全。

# 羽毛球价格持续上涨

本报讯(记者 王伟伟)“两年前买一筒羽毛球的钱,现在只够买半筒。”在西安乐羽体育商店内,店员张先生指着货架上标价130元的亚6羽毛球筒,向记者介绍道:这筒12只装的羽毛球,去年同期售价仅65元,如今已翻倍有余,而更受欢迎的亚7型号早已断货月余,二手交易平台甚至出现了“溢价求购”的现象。

走访中记者了解到,目前,知名品牌尤尼克斯的旗舰款AS-05羽毛球,用两年时间完成“三级跳”:2023年3月售价95元/筒,2024年同期飙至225元/筒,今年4月涨至275元/筒。另一产品亚7羽毛球2024年7月售价近百元,如今已冲破150元。

在省体乐动体育用品店,记者看到更直观的价格对比:富力特羽毛球从85元/筒涨至120元/筒,银鹤牌羽毛球从95元/筒涨

至130元/筒,就连入门款的江山燕羽毛球也从35元/筒涨至60元/筒。“现在每次上新货,都要先给老顾客发涨价通知。”工作人员小张说。

面对涨价潮,市场正自发形成新的平衡机制。在乐羽体育商店,张先生将货架分成三个区域:30元档的尼龙球、80元档的训练球、150元以上的比赛球。“新手感觉不到品质差异,进阶爱好者愿意为耐打性付费。”这种分级策略使销量保持稳定。

“以前约球只看时间,现在得先算经济账。”在西安做财务的李先生是羽毛球发烧友,每次因打球人数多,平摊后涨幅尚可接受。他告诉记者,已加入多个羽毛球社群,场地和羽毛球由群主提供,每次涨价通知都会注明因羽毛球成本上升。

# 男子突发疾病 列车临停1分钟

本报讯(周茂育 记者 张毅伟)4月16日9时50分,从西安北站开往成都东站的D1917次列车本应高速通过洋县西站,却临时停车1分钟,究竟是什么原因?

“D1917次列车9号、10号车厢连接处有一名旅客急需就医,请做好临时停车应急处置……”

当日9时37分,中国铁路西安局集团有限公司汉中车务段洋县西站接到列车调度员紧急通知。原来,D1917次列车在运行到佛坪站至洋县西站区间时,一名男性旅客突感身体不适,剧烈腹痛、全身无力、四肢麻木。

按照运行计划,列车从西安北站开往成都东站途中,仅在广元站停靠,而此时距离广元站还有70多分钟的车程。危急时刻,铁路调度部门立即安排列车在距离最近的洋县西站临

时停车。

接到调度命令后,洋县西站立即启动应急预案。客运值班员田培莹第一时间拨打120急救电话,联系列车长询问旅客具体情况,安排客运人员推来轮椅提前在车厢位置等候。同时,洋县西站指派专人引导120救护车和医护人员快速进站,争分夺秒进行应急准备。

9时50分,D1917次列车到达洋县西站。早已在站台等候的工作人员协助医护人员将患病旅客从列车上搀扶下车,众人合力将旅客送上120救护车,前往医院接受救治。

据了解,该名旅客一家三口原本打算从西安北站乘车去成都东站。经医院检查,李先生为急性肾结石发作,经过治疗后已转危为安。

# 西安昨最高气温37.8℃



人们纷纷换上了夏装。本报记者代泽均摄

本报讯(记者 陶颖)4月17日,不少西安市民感受到了“夏”意。当日8时,实时气温11.2~25.6℃,16时,实时气温26.3~37.8℃。

据预报,近期西安以晴到多云天气为主,最高气温持续在30℃以上,多吹风天气,森林火险气象风险等级持续较高。4月21日受短波槽东移影响,有一次吹风、降温、降水天气过程,最高气温下降至24℃左右。具体预报:西安4月18日:多云间晴天,午后有分散性阵雨,阵风6-7级,15~33℃;19日:晴天间多云,19~33℃;20日:晴天间多云,19~36℃;21日:阴天

有阵雨或小雨,11~25℃;22日:多云,10~24℃;23日:晴天转多云,13~27℃。

4月18日:陕北阴天,关中、陕南多云间阴天。陕北、关中西部部分地方有小雨,局地中雨;关中西部部分、陕南西部部分、秦巴山区有分散性小雨或阵雨,降水时部分地方伴有雷电。陕北大部、关中、商洛有4-5级偏北风,阵风7级以上。19日:全省多云转晴天,秦巴山区局地有分散性小雨或阵雨。20日:全省多云转阴天。陕北、关中北部和陕南东部有5-6级偏南风。

# 非遗进社区 传统文化零距离

本报讯(记者 夏明勤)4月17日上午,由西安市群众艺术馆、西安市雁塔区文化和旅游体育局主办的“非遗志愿行文化进万家”2025年西安市非遗传承志愿者队伍进社区活动,在曲江街道曲江中心社区火热开展。唐流彩、秦腔脸谱、缠花、夏家刺绣等17项特色非遗“组团”亮相,让市民在家门口体验传统文化的魅力。

活动现场人头攒动,欢声笑语此起彼伏。在舞台表演区域,秦腔表演艺术家身着华丽戏服登场,字正腔圆的唱腔,引得台下观众掌声雷动;红拳传承人出拳时虎虎生风,收拳时沉稳坚毅,一招一式尽显传统武术的魅力;另一边,古琴演奏家端坐案前,与竹笛乐手共奏一曲,让人心旷神怡。同

时,曲江街道办还精心组织了3个合唱、舞蹈类节目。当舞台上音乐响起,演员们翩翩起舞、放声高歌,引得围观市民举起手机,拍下演出的精彩瞬间。

在非遗传位前,市民围在非遗传代表性传承人身边,亲自上手体验传统技艺:或小心翼翼地裁剪纸张,试图剪出漂亮图案;或沉浸在扎染世界,仔细询问工序细节,将布料折叠。做花馍、缠花、结绳……大家在动手体验中,亲身感受着非遗的独特魅力和深厚底蕴。李大爷向记者展示自己拓好的钟馗画像,感慨道:“我小时候就见过这些技艺,现在在家门口又能看到、学到,真好!这都是老祖宗留下的宝贝,感觉特别自豪。”

# 农行咸阳分行开展全民国家安全教育日宣传活动

4月15日,为增强维护国家安全的责任感、使命感,提升社会公众对多领域国家安全的认知,农行咸阳分行组织全辖各支行,开展了形式多样的全民国家安全教育日宣传活动。

活动期间,农行咸阳分行各网点利用LED屏滚动播放宣传标语,并通过发放宣传折页与宣传品、现场讲解等方式,向群众、学生、教师重点宣传有组织犯罪对国家安全的危害及主要表现形式,鼓励大家检举揭发相关违法犯罪线索,增强识别和防范能力。

该行世纪大道支行前往陕西中医药大学,聚焦保密、外事、科技等方面开展宣传,积极传播大安全理念。同时,结合金融知识普及,向

师生发放金融消费者八项权利、防范电信诈骗、反洗钱等内容的宣传折页。工作人员还现场模拟诈骗电话,生动展示诈骗手段及应对方法,活动赢得众多师生参与。

该行此次系列宣传活动成效显著,不仅加深了群众对国家安全的理解,还提升了金融消费者的风险防范意识与自我保护能力,为维护社会和谐稳定营造了良好氛围。

农行咸阳分行相关负责人表示,未来将持续开展此类活动,不断丰富内容和形式,扩大覆盖面,增强针对性和实效性,积极履行社会责任,为构建安全稳定的社会与金融环境贡献力量。 师吉利 张蝶飞 张博栋